



22 декабря 2013 года, в Неделю 26-ю по Пятидесятнице, Глава Донской митрополии митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий совершил Божественную литургию в Михаило-Архангельском храме г. Новочеркаска.

Его Высокопреосвященству сослужили благочинный приходов Новочеркасского округа, настоятель храма протоиерей Олег Добринский, настоятель Вознесенского Войскового кафедрального собора игумен Филарет (Авдюшкин), духовник Новочеркасского округа Войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» протоиерей Сергей Маштанов, клирики Новочеркасского благочиния.

Песнопения Литургии исполнили хоры Михаило-Архангельского храма под управлением Ксении Жуковой и Валентины Безносовой.

Архиерейское богослужение в этот день посетили мэр г. Новочеркаска Владимир Киргинцев, глава городской Думы Виктор Лучкин, атаман Новочеркасского округа ВКО «Всевеликое войско Донское» Андрей Демченко.

По окончании Литургии правящего архиерея приветствовал благочинный Новочеркасского округа, настоятель храма протоиерей Олег Добринский, который поблагодарил архипастыря за торжество молитвенного общения и отеческое попечение, а также преподнес в дар Главе Донской митрополии икону «Чудо Архистратига Михаила в Хонех».

Затем митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий обратился к молящимся с архипастьерским словом, приветствовав всех с воскресным днем. Его Высокопреосвященство поблагодарил градоначальника, духовенство и прихожан за труды на благо Церкви и призвал всех к единству, заповеданному Христом Спасителем.

